
Domáćı úkol č. 3

1. Identifikujte v molekule lokálńıho anestetika cinchokainu nejbazičtěǰśı atom duśıku. Svou
volbu krátce slovně zd̊uvodněte.
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2. K šipkám doplňte činidla a podmı́nky, za kterých by bylo možné uskutečnit následuj́ıćı
přeměny cyklohexenu.
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3. Navrhněte činidla a podmı́nky, pomoćı kterých by bylo možné uskutečnit ve v́ıce kroćıch
následuj́ıćı transformaci.
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4. Pokuste se napsat podrobný mechanismus reakce (zahrnuje všechny meziprodukty a všechny
vazebné změny jsou popsány šipkami), který vysvětĺı následuj́ıćı přeměnu.
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